# Funds for Excellence

# Fund for Excellence for the **York Campus**

HACC, Central Pennsylvania's Community College, prides itself in providing a quality, affordable education to the citizens of 11 counties across Central Pennsylvania and around the world through Virtual Learning. Each campus is unique but has a common mission to assist students in achieving their goals and provide an educational experience that is driven by faculty members who value innovation. HACC shows its dedication to innovation through the funds for excellence.

HACC's York Campus offers more than 60 associate degree, certificate and diploma programs – many of which are in high demand. With a commitment to innovative trade and technical programs, students leave with an education that prepares them for the workforce. The Fund for Excellence for the York Campus ensures that faculty can implement innovative projects.

YOUR support could help students benefit from such initiatives as:

## In-Class Tutoring

In-class professional tutors provide assistance to the faculty member during class sessions and work directly with individual students. In-class tutoring makes it easier for students to access academic assistance. When students receive the academic help they need, it results in better retention and academic success.

### Art Appreciation and Awareness

This fund would support the appreciation of art and enhance the visibility of the Gallery York. Hosting art exhibitions, lecture series and reception events will provide the opportunity for students to become involved in the College and generate awareness of HACC's Arts Program. This will significantly enhance student learning in art classes.

### Emerging Leaders in Business

Students who participate in this series of leadership workshops and travel experiences will increase their global awareness and understanding of the world of business. Specific experiences for students include trips to Washington, D.C., visits to an embassy and etiquette workshops. The fund would also support the *Lessons from Leaders series*.

As YOUR community college, HACC is committed to serving the needs of its students, employees and the community. YOU can support both the educational and personal experiences of students and faculty at the York Campus by visiting **hacc.edu/GiveNow** to make a gift to the Fund for Excellence for the York Campus.

For more information, please contact the HACC Foundation at foundation@hacc.edu.

"As a diverse community, students desire an environment in which they feel connected to others in the College. By offering creative and highly engaging student experiences, HACC will continue to be recognized for offering cutting-edge opportunities that contribute positively to a student's emotional, intellectual, social, and interpersonal development. As a result of these experiences, students will graduate and excel in our global community."

- Darryl Jones, York Campus Vice President



